

"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense de 1917"



# ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA DEL EJECUTIVO ESTATAL

En la Ciudad de Toluca, Estado de México, siendo las 10:00 hrs. del día 17 de enero del año en curso, en las oficinas que ocupa la Unidad de Información, Planeación, Programación y Evaluación de la Consejería Jurídica, ubicadas en Instituto Literario Pte. Núm. 510, segundo piso Colonia Centro, Toluca, México, se reunieron para llevar a cabo la **Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia** estando presentes la D. en D. Patricia Benitez Cardoso, Titular de la Unidad de Transparencia, el Lic. Fernando Mondragón Cabrero, Responsable del Área Coordinadora de Archivos y la Lic. Kenia Núñez Bautista, Contralora Interna, todos de la Consejería Jurídica del Ejecutivo Estatal, bajo el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de presentes y declaratoria de Cuórum.
- 2. Lectura y aprobación del Orden del Día.
- Presentación del cuarto informe del avance trimestral del "Programa Anual de Sistematización y Actualización de Información de la Consejería Jurídica del Ejecutivo Estatal 2016".

#### DESARROLLO DE LA REUNIÓN:

#### 1.- LISTA DE PRESENTES Y DECLARATORIA DE CUÓRUM.

La Dra. Patricia Benítez Cardoso, Titular de la Unidad de Transparencia, da la bienvenida a los presentes y establece que da inicio a la PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA, verificando la presencia de todos los integrantes del Comité de Transparencia, por lo que se procede a pasar lista y constatar la asistencia de los

CONSEJERÍA JURÍDICA
UNIDAD DE INFORMACIÓN, PLANEACIÓN,
PROGRAMACIÓN Y EVALUACIÓN



"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense de 1917"



servidores públicos convocados, acto seguido, se hace constar que los servidores públicos emplazados forman cuórum.

# 2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

La Titular de la Unidad de Transparencia de la Consejería Jurídica, Dra. Patricia Benítez Cardoso, dio a conocer el orden del día, el cual se aprobó por unanimidad.

3.- PRESENTACIÓN DEL CUARTO INFORME DEL AVANCE TRIMESTRAL DEL "PROGRAMA ANUAL DE SISTEMATIZACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE INFORMACIÓN DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA DEL EJECUTIVO ESTATAL 2016".

La Titular de la Unidad de Transparencia, expuso ante los integrantes del Comité de Transparencia de esta Consejería Jurídica, el avance del cuarto trimestre del "Programa Anual de Sistematización y Actualización de Información de la Consejería Jurídica del Ejecutivo Estatal 2016" (PASAI 2016), lo anterior con fundamento en el artículo 49 fracción X de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios.

Del análisis realizado por los integrantes del Comité de Transparencia de esta Consejería Jurídica, de lo antes expuesto se desprenden los siguientes acuerdos:

## ACUERDO

**ÚNICO CJ/CT/001/2017.-** El Comité de Transparencia de la Consejería Jurídica se da por enterado del avance del cuarto trimestre del "Programa Anual de Sistematización y Actualización de la Información de la Consejería Jurídica del Ejecutivo Estatal 2016" (PASAI).

CONSEJERÍA JURÍDICA UNIDAD DE INFORMACIÓN, PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y EVALUACIÓN





"2017. Año del Centenario de las Constituciones Mexicana y Mexiquense de 1917"

No habiendo otro asunto que tratar, se concluye la PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA, siendo las 11:00 horas, procediendo a elaborar la presente acta, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron.

Así lo resolvió el Comité de Transparencia de la Consejería Jurídica del Ejecutivo Estatal el día 17 de enero de 2017.

D. EN D. PATRICIA BENITEZ CARDOSO TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA LIC. FERNANDO MONDRAGÓN CABRERO RÉSPONSABLE DEL ÁREA COORDINADORA DE ARCHIVOS

LIC. KENIA NÚÑEZ BAUTISTA CONTRALORA INTERNA

\*Las firmas que aparecen en la presente foja, forman parte integral del Acta de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de la Consejería Jurídica del Ejecutivo Estatal, realizada el 17 de enero de 2017.



CONSEJERÍA JURÍDICA UNIDAD DE INFORMACIÓN, PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y EVALUACIÓN